

# 《妈妈是最好的英语老师》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年06月01日

开本：12k

纸张：

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787510426520

## 编辑推荐

对于英语，韩国真是一个超级矛盾的国家。在全世界都很难找到像韩国人这样投入天文数字般的费用下工夫学英语的例子，然而，像韩国人这样付出种种努力却换不来与之相应的英语实力的例子也很少见。朴炫英编著的《妈妈是\*好的英语老师——一位教育专家10年的亲子英文手记》中依照年龄大小和英语水平的不同，详细记录了从孩子出生一直到10岁为止的教育方法，这些都是作者教育经验的总结。想把自己孩子培养成“英语达人”的父母，请一定要把这本书的内容反复咀嚼、充分领会，并真正付诸于实践。

## 内容简介

最好的英语学习环境就在你家里。

《妈妈是最好的英语老师——一位教育专家10年的亲子英文手记》是“韩国第一代明星英语教师”朴炫英悉心整理自己10年来教女儿学英语的培养手记，是引自韩国的难得一见的优秀的亲子英文早教原创作品。作者彻底摒弃了背单词、记语法的“哑巴英语”的老路，让父母在家庭这样一个宽松的环境下，以唱童谣、做游戏等方式激发孩子学英语的兴趣，让孩子忍不住马上跟你一起互动，大胆开口讲英语，真正爱上学英语！

《妈妈是最好的英语老师——一位教育专家10年的亲子英文手记》由朴炫英编著。

## 目录

PART 1 “朴炫英牌英语”的第一步——培养开口说的习惯

我的英语源泉——唱欧美流行音乐和大声喊

妈妈是我的英语陪练

这该死的韩国式英语学习！我绝不会这么教我的女儿

“愉快的英语”是只有妈妈才能给孩子的最棒的礼物

“朴炫英也会犯的”实践错误，以及从中得到的觉悟  
“把××全搞定了”全都是胡言乱语  
“贤镇妈妈，你家孩子落后太多了！”  
妈妈的作用是培养孩子的说话习惯  
为孩子培养自信的“妈妈牌英语”  
PART 2 跟我学让人脱口而出说英语的“朴炫英牌超级妈咪英语”  
0~4岁 从出生开始到婴幼儿期  
让孩子听爸爸妈妈的声音，而不是音频的机械音  
不要总想着全部背下来，要灵活运用小抄儿  
[显示全部信息](#)

## 在线试读部分章节

“Jingle bells ~ Jingle bells ~ Jingle all the way, ~”至今，每到年末，儿时的记忆都会在我脑海中浮现，使我很自然地想起和妈妈、姐姐、妹妹、弟弟一起，全家开心地大声唱圣诞歌的情景。因为那时还小，说实话也不清楚歌词到底是什么意思，发音也很糟糕，但是“Jingle bells ~ Jingle bells ~”的节奏和歌声还是让年幼的我非常兴奋。含含糊糊地与家人一起唱着“Jingou aodubai”，后来才知道应该是“Jingle all the way”，但那歌声和节奏，以及歌曲带给我的欢快感，在我成年之后也一直难以忘怀。很多人都对我有些误会，说我“一定是小时候在国外生活过很长时间”或“肯定是父母非常擅长英语”。从我20多岁以英语主持节目开始，到现在成为一个孩子的母亲，这种误会一直没有消除。不过，我真的只是个土生土长的孩子，母亲是全职主妇，父亲曾经从事进口外国影片和电影制作方面的工作。绝不是所谓的“海归派”，也并不是在多优越的家庭条件中长大的孩子。“小时候曾在外国生活过”的说法完全被夸张了。我小学四年级的时候曾因为父亲的工作关系在日本冲绳上过1年半学，后来又在一个美国军队学校上了3个月，而这些就是我全部的国外生活经验了。刚开始在那里上学的时候，我什么都听不懂，好不容易能磕磕巴巴地说一点儿简单的问候语，就又回韩国了。其实算是日语和英语都没能正规地学习。再加上冲绳岛的日语和日本本土的标准日语差别很大，甚至严重到另外有独立的电视台，我回到韩国后只能重新学习日语。因为学的不是本土日语，导致发音部位方面有很大的不同，弄得我一度对此非常抱怨。说来说去，最终不管是英语还是日语，我都只学会了简单的问候语。实在要说和其他人有什么不同的地方，那便是从小我家每一个角落都充满着音乐。在我家，有两种声音永远不会停止——欧美流行音乐和广播声。那是因为母亲曾经特别喜欢欧美流行音乐。母亲虽然不会说英语，但却很喜欢听欧美流行音乐，所以整天开着广播，放欧美流行音乐，还跟着哼唱。以

前的欧美流行音乐书的乐谱下面都标有发音和释义，“I have a dream。”只是按照“ai hai wu e zhuimu . / 我有一个梦。”这种形式做简单的标注而已。母亲经常照着这种常见的欧美流行音乐书唱给我们听。我记得每当母亲唱到副歌部分的时候，我都会跟着音乐一起唱。我上高中的时候，周围有很多同学都喜欢听朴元雄、金基德、黄仁龙、金光涵等DJ主持的欧美音乐广播节目。估计像我这样从上幼儿园起就听着高中时期经常听的欧美流行音乐长大的孩子是很少见的。值得一提的是，母亲在每年的圣诞节都会给我们用英语唱好几首圣诞歌。从小时候开始一直到我结婚之前，圣诞节一到，整个家里都会不停地流淌着圣诞歌的声音。虽然并不能用原语发音流畅地唱出这些英文歌，但和母亲一起大声唱歌的情景、当时家人幸福的笑声，以及欢快的音乐声，占据了我幼年时期最大的位置。并不是说我借助欧美流行音乐就学出了多棒的英语，而是从小便养成了满怀信心地大声跟着学习模仿的习惯。就是这个习惯让我打开了学习英语的关口，而我培养贤镇时也同样制造了这样的氛围。从那之后，“大声喊”便成为了我平生的习惯。听说现今从幼儿园就开始背诵字母、学习音标，以前哪有这样的事情。和那个年代的孩子一样，我也是进入初中后，从14岁开始在学校里第一次学习字母的。对当时的我来说，在学校里学习英语非常开心。P2-4

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)